



一家亲小锅台 有鱼有酒有情怀

秋冬季是体弱者进补的好时机,鱼则是适宜进补的水产食品,不仅味道鲜美,而且营养价值极高。吃腻了烤鱼,最近听说有一家名叫“一家亲小锅台”的甲鱼店是个聚餐的好去处,于是在宝哥的引导下我们打算晚上来此一试。

本报记者 赵婉莹
实习生 怀晓

这家店位于历城区二环东路路北首全福立交桥南200米处,地理位置一般,店牌并不显眼。走进店,正对着的就是厨房,店铺300平方左右的面积,分上下两层,整体格局简单温馨,东西多而不杂,“家”的感觉扑面而来,朋友聚餐、家庭聚餐再合适不过,难怪叫“一家亲”。

在开吃前,有必要再多说两句。餐桌上放着两口大锅,我们一共6个人,一口足矣。用灶台来熬汤涮菜,实在是让我们兴奋,锅里熬汤,锅下添柴,在

如此现代化的生活中,实属难得。据店长介绍,这样炖出来的甲鱼汤格外好喝。

白酒炒甲鱼 饱口福更饱眼福

其特色菜品“火焰甲鱼”,更是一改传统甲鱼制作方法,采用高度白酒,烧制而成,翻炒甲鱼的过程尤为精彩。就餐第一步,店长到房间来翻炒甲鱼。炒甲鱼原来也是个技术活,要是用白酒做引子。我们拿起酒瓶一看,“北京军功二锅头”,店长说小锅台自2010年开张,7年来,用的都是它。

店长先是倒一瓶酒入锅,继而放入甲鱼,腹部有光泽,肌肉肥厚,裙边厚而向上翘,一看就为质量较优的甲鱼。翻炒时间为4至5分钟,为的是消毒、去腥,这样处理过的甲鱼,无论做菜做汤,不但没腥味,味道更加鲜美。甲鱼被来回翻炒,只见锅里火冒三尺,金灿灿的火焰时高时低,翻炒也是讲究平衡的,火焰在锅里均匀的跳跃着。此时的油烟味较浓,但还是能清楚的闻到甲鱼翻炒时的气味。

按照一贯的套路,最先被端上餐桌的是一些小菜。两盘切好的生萝卜,萝卜自不必说,地道的保健食品。四份农家小凉菜,油炸花生米、小咸菜、小葱拌豆腐、洋葱拌黄瓜,虽比不上星级餐厅有着好看的摆盘花样,味道却着实好。先尝一口小葱拌豆腐,其色泽素雅淡洁,豆腐绝佳好吃,咬一口清爽滑嫩,浓浓的豆香味充斥着味蕾,经过葱花的调和,鲜嫩爽口,真是不错。旁边的一盘小咸菜我盯了好一会,若不是宝哥推荐,我一般是不吃的,觉得吃不惯。一小块一小块方方正正的小咸菜,色泽偏暗红,吃一口竟然觉得脆脆的,也没那么咸,口感说不上来的好。现在吃它的人确实少了,要说过去几十年,咸菜配着窝头大概是人间美味了吧。

滋补甲鱼汤 美在口也美在心

甲鱼炖鸡,甲鱼炖羊也是这里的主打特色菜。如果你去厨房瞧瞧,你会发现那里摆放着三口高压锅,肉先经过两三分左右的过水,紧接着放进高压锅里,炖鸡和炖羊分别在高压锅里进行。一家亲小锅台里的汤堪称一绝,在高压锅里熬制了24小时的老汤,

把鸡肉炒好了,倒入老汤,便成了用鸡熬出的高汤。同时加以枣、枸杞、桂圆、竹笋等,鲁菜以鲜脆嫩著称,鲜是第一位的,高汤是鲁菜鲜味的来源。

把准备好的高汤倒进锅里,待灶台的火旺了,锅开始热了,汤便开始一点点的沸腾起来。“无汤不成菜”一大锅汤只光看着就觉得好喝,营养价值更是不用说,远远闻着一股醇香的香味飘来,顿时令人食欲大开。盛上一小碗,浅尝一口,高汤油而不腻,味道醇厚鲜美,唇齿间荡漾着一种难以言喻的香味,久久不能散去,待吞下去以后,回味悠长,汤如美酒一饮而尽,舌舔唇边回味无穷。

有如此美味,又有一群志同道合的朋友,人生得意需尽欢,大家边吃边聊,举杯交错。几个小时过去了,竟丝毫没有察觉。酒,是活络感情的好东西,高兴的时候它能助兴,悲伤的时候,它又能畅怀解忧。

店长刘正浩、李金玲是对年轻的夫妻,为人很实诚。待人和气,说起话来总是面带微笑,很容易相处。据他们说,一家亲小锅台在济南仅此一家店,开业7年来从未打过广告,一直做下去的原因就是因为回头客,全是回头客。



泉水人家泉水宴 荣获创业新锐奖

由济南市妇联、济南市人力资源和社会保障局、济南市旅游发展委员会、济南广播电视台共同举办的第二届济南市“泉水人家”女性居家创业大赛近日落下帷幕,泉水人家泉水宴项目荣获创业新锐奖。

本次大赛是在2015年首届“泉水人家”大赛基础上的又一次盛会,旨在贯彻落实大众创业、万众创新和加快推进新旧动能转换决策部署,凝聚妇女发展力量,激发妇女创业热情,积极参与经济发展,通过此项活动的开展,吸引了来自教育、公益、互联网、农业、文创、社会服务等多个领域的500余个创业项目参与。共有164个项目进入复赛,其中包括教育培训、医疗卫生、文化传媒、家庭农场、旅游开发、个性化定制等创新项目,涵盖了新技术、新产业、新业态、新模式的应用和推广。

泉水人家是印象济南·泉世界园区最早开张的一家济南特色餐饮饭店,由山东鲁菜研究开发推广中心策划设计,展示了以济南泉水文化为主题的创新餐饮业态。泉水人家泉水宴项目的申报人李佩茜毕业于山东师范大学旅游管理专业,热爱餐饮行业,致力于打造符合济南风格的“泉水宴”,让老济南的食客及外地来游玩的食客都能吃到地道的济南菜,体验到济南的地方文化。

(记者 张頔)





商家折扣+云闪付折扣+银行叠加折扣

不要让犹豫错过心里对吃的渴望!

三重折扣 云闪付 银行叠加折扣

石鱼筋 梧桐餐厅 大西北 船歌水饺 毛家饭店 黑龙茶 佰烧 樱木花铁板料理 啊咪咪咪 大堡礁 我家小馆

了解更多信息,请关注微信公众号“银联山东”、“二维码共享惠”获取相关信息



推荐使用云闪付APP



扫一扫查看
银联云闪付二维码支付
支持APP列表